
 

Bolinha de Natal 
 

Material:  
● Natural 6 Cabos 046, 024 e 891 
● Cola quente 
● Agulha 2 mm  
● Agulha de tapeçaria N 18 
● Laço 
● Suporte de bolinha 
● Bolinha de isopor 

 
 

 

 

Pontos empregados:  
● Corr. – Corrente  
● Am - Anel mágico 
● Aum - Aumento 
● Pb – Ponto baixo 
● Carr - Carreira 
● Pbx - Ponto baixíssimo 
● Dim - Diminuição 
● Pa - Ponto alto 
● Mpa - Meio ponto alto 
● Pad - Ponto alto duplo 
● Pbf - Ponto baixo falso 
● Aumt - Aumento Triplo 

 
Passo a passo:  
COMECE COM A COR VERMELHA 

1. SUBA CORRENTINHAS E MEÇA NA BOLINHA E VEJA SE COBRIU DE UMA PONTA A 
OUTRA, VOLTE NA SEGUNDA CORRENTINHA FAZENDO 1DIM+PB EM CADA CORRENTINHA 
E NA ÚLTIMA CORRENTINHA UM AUMENTO 
 
2. FAÇA PB ATÉ A ÚLTIMA CORRENTINHA E FINALIZE COM 1DI 
 
TROQUE DE COR PARA A COR VERDE E FAÇA 1CORR DE SUBIDA E VIRE 
 
3. PB ATÉ A ÚLTIMA CORRENTINHA +1 AUM (SUBA 1CORR/VIRE) 
 
4. PB ATÉ A ÚLTIMA CORR E FINALIZE COM 1DIM 
 
TROQUE PARA A COR MOSTARDA E FAÇA 1 CORR DE SUBIDA E VIRE  



 

 
5. PB ATÉ A ÚLTIMA CORRENTINHA +1 AUM (SUBA 1CORR/VIRE) 
 
6.PB ATÉ A ÚLTIMA CORR E FINALIZE COM 1DIM 
 
FAÇA A QUANTIDADE DE CARREIRAS SUFICIENTE PARA COBRIR A BOLINHA SEMPRE 
SEGUINDO A MESMA SEQUÊNCIA DE CORES. NO FINAL COSTURE AS CARREIRAS. 
COLOQUE A BOLINHA E COSTURE TAMBÉM AS PONTAS EM ZIG-ZAG. 
 
COLE O SUPORTE DE BOLINHAS E O LAÇO 
 
ESSA RECEITA FOI CRIADA POR AMIGURUMIBH EM PARCERIA COM A LINHAS 
CORRENTE 


